
 
Dobro došli u pravila igre za Mega Greatest Catch! 
 
Mega Greatest Catch je videoslot igra s 5 valjaka i 4 reda. Igra se s 12 fiksnih dobitnih linija. Igra ima 
10 uobičajenih simbola, Divlji simbol, Raspršiti simbol i Besplatni okreti igru. 
Cilj je zavrtjeti valjke tako da simboli tvore dobitnu kombinaciju na postojećim dobitnim linijama. 
Što je više vrednijih simbola u dobitnoj kombinaciji, to je dobitak veći. 
Broj simbola potreban za dobitnu kombinaciju, koeficijent dobitka kao i dobitne linije prikazuju se u 
Tablici dobitaka. 
 
 
Wild 
Wild simboli mogu se pojaviti na svim valjcima samo tijekom Free Spins igre. 
Wild simboli zamjenjuju sve ostale simbole, osim Scatter simbola. 
Kad je Wild simbol dio dobitne kombinacije 
 
Scatter simboli 
3 Scatter simbola aktiviraju 10 Free Spins. 
4 Scatter simbola aktiviraju 15 Free Spins. 
5 Scatter simbola aktiviraju 20 Spins. 
Scatter simboli pojavljuju se na svim valjcima samo u glavnoj igri.  
 
Fish symbol 
Tijekom Free Spins, Fish simbol ima nasumičnu vrijednost od 2, 5, 10, 15, 20, 25, 50 ili 2000× iznos 
uloga. 
Ta se vrijednost može osvojiti Fishing feature aktiviranom tijekom Free Spins. 
 
Besplatni okreti 
Tijekom Besplatni okreti, kad se jedan ili više Fish simbola i najmanje jedan Wild simbol pojave na 
valjcima istovremeno, aktivira se Fishing značajka.  
Svaki Wild simbol skuplja sve vrijednosti Fish simbola na valjcima.  
 
Svaki 4. Wild simbol koji se pojavi na valjcima dodjeljuje dodatnih 10 Free Spins s povećanim 
množiteljem za Fishing značajku: 
×2 za prva 4 Wild simbola 
×3 za druga 4 Wild simbola 
×10 za treća 4 Wild simbola (konačni dodatni Free Spins) 
 
Dodatni Free Spins s novim mnoćiteljem igraju se poslije prethodne serije Free Spins. 
 
Nakon svake gubitne vrtnje, kad je na valjcima najmanje jedan Wild simbol bez Fish simbola, aktivira 
se Dynamite značajka: 
3 – 6 uobičajenih simbola zamjenjuje se Fish simbolima. 
 
 
 
Ukupan dobitak Fishing značajke pribraja se svakoj drugoj uobičajenoj dobitnoj kombinaciji koja se 
javi tijekom runde. 
Ako ukupan dobitak Free Spins igre dosegne vrijednost od 10.000×, runda odmah završava, dobitak 
se dodjeljuje, a sve preostale Free Spins poništavaju se. 
 
KAKO IZRAČUNATI DOBITKE NA ISPLATNIM LINIJAMA 
Izbrojite broj identičnih simbola koji se nalaze na susjednim bubnjevima, počevši od krajnjeg lijevog. 
Provjerite multiplier za odgovarajući broj simbola prikazanih u Tablici isplata. 
Dobitak na isplatnoj liniji jednak je umnošku koeficijenta i vrijednosti uloga.  
Isplaćuje se samo najveći dobitak po isplatnoj liniji. 
 
Dobitna kombinacija nastaje kad se na dobitnoj liniji, koja se proteže od prvog valjka s lijeva do 
zadnjeg valjka s desna, poredaju isti simboli.  
Dobitak kombinacije jednak je koeficijentu za odgovarajući broj simbola umnoženom za ulog. 



Isplaćuje se samo najviši dobitak po dobitnoj liniji. 
Maksimalan iznos dobitka ograničen je na 10.000× ulog. 
Greška poništava sve isplate i igre. 
Ukupan teoretski povrat igraču iznosi 96.03%. 
Neispravnost poništava sve isplate i igre. 
Pravila igre posljednji put ažurirana 21.07.2022 


